

**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVLJA**

Klasa: 011-02/14-02/95
Urbroj: 534-10-1-1-1/2-14-011
Zagreb, 20. studenoga 2014.

PRETHODNA PROCJENA

ZA

ZAKON O DOPUNI ZAKONA O SANACIJI JAVNIH USTANOVA

Ovaj obrazac primjenjuje u postupku prethodne procjene radi utvrđivanja potrebe za provedbom postupka procjene učinaka propisa. Potreba za provedbom procjene učinaka propisa, osim u slučaju utvrđivanja financijskog praga iz članka 3. ove Uredbe, postoji obvezno i kada je na dva od 8. do 12. pitanja iz ovoga Obrasca odgovoreno sa »DA« odnosno potvrdno.

Red.br.	Ukratko, jasno i sažeto odgovorite na pitanja:
1.	<p>Opišite ukratko problem koji se namjerava riješiti normativnim rješenjem (izrađene teze propisa):</p> <p>Dio javnih ustanova, posebice u zdravstvenoj djelatnosti, u proteklih nekoliko godina prije stupanja na snagu Zakona o sanaciji javnih ustanova kontinuirano su poslovale s velikim manjkovima i/ili nisu bile u mogućnosti ispunjavati novčane obveze u zakonom utvrđenim rokovima što s jedne strane utječe na količinu i kvalitetu javnih usluga koje pružaju, a s druge strane predstavljaju značajan generator nelikvidnosti.</p> <p>Donošenjem ovoga Zakona omogućit će se sanacija onih javnih ustanova kojima osnivač nije u mogućnosti pokriti nastale manjkove ili ispunjavati novčane obveze u zakonom utvrđenim rokovima.</p>
2.	<p>Opišite ukratko cilj koji se želi postići normativnim rješenjem (izrađene teze propisa):</p> <p>Donošenjem ovoga Zakona omogućit će se sanacija zdravstvenih ustanova kojima osnivač nije u mogućnosti pokriti nastale manjkove ili ispunjavati novčane obveze u zakonom utvrđenim rokovima.</p>

	<p>Krajnji je cilj bio povećati kvalitetu i efikasnost u pružanju javnih usluga koje su u djelokrugu takvih ustanova. Navedenim Zakonom definirano je što je cilj sanacije javnih ustanova, način provođenja postupka sanacija i upravljanje javnom ustanovom nakon završetka sanacije.</p>
3.	<p>Navedite adresate na koje se problem trenutno odnosi i adresate na koje bi se mogao odnositi u budućnosti.</p> <p>Ministarstvo zdravlja i zdravstvene ustanove u sanaciji</p>
4.	<p>Objasnite ukratko normativno rješenje (izrađene teze propisa) i utvrdite jedno nenormativno rješenje kojim bi se također mogao postići cilj.</p> <p>Normativno rješenje (izrađene teze propisa): teze su priložene ovome obrascu</p> <p>Nenormativno rješenje: nije prihvatljivo</p>
5.	<p>Odredite vremenski okvir za rješavanje problema i postizanje navedenog cilja te ukratko objasnite moguće prepreke, rizike u rješavanju problema.</p> <p>S obzirom da se u skladu sa Zakonom o sanaciji javnih ustanova saniraju nepodmirene obveze sa stanjem na dan 31. prosinca 2012. godine ovim zakonskim prijedlogom predviđa se iznimka u odnosu na zdravstvene ustanove na način da se omogući saniranje nepodmirenih obveza sa stanjem na dan 31. prosinca 2013. godine, a koji postupci nisu tijekom 2013. godine, a niti 2014. godine okončani.</p> <p><i>(primjerice: potrebna financijska sredstva, raspoloživi resursi, koordinacija tijela u provedbi, različiti pristup rješavanju problema od strane adresata propisa, dionika, manjak podrške dionika, neusklađenost zakonodavstva, dodatni administrativni postupci, informatička podrška i sl.)</i></p>

	Na sljedeća pitanja potrebno je odgovoriti sa »DA« odnosno »NE«, uz obvezni sažeti pisani osvrt.	DA	NE
6.	<p>Da li normativno rješenje (izrađene teze propisa) zahtijeva izmjenu važećeg zakonodavstva?</p> <p>Zakon o sanaciji javnih ustanova</p>	NE	

	<i>Ukoliko postoji obveza usklađivanja hrvatskog zakonodavstva sa zakonodavstvom EU u tom području ili ukoliko postoji obveza provedbe međunarodnog ugovora za RH navedite propise koji se moraju usvojiti.</i>		
7.	<p>Hoće li navedeno normativno rješenje imati značajan financijski učinak u barem jednom sektoru/području i u kojem? Da li utječe na tržišno natjecanje? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.</p> <p>Provedba zakona neće imati financijski učinak niti u jednom sektoru/području.</p>		NE
8.	<p>Hoće li navedeno normativno rješenje imati učinak na državni proračun odnosno proračune jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.</p> <p>Za provedbu ovoga Zakona nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva.</p>		NE
9.	<p>Hoće li navedeno normativno rješenje imati značajan učinak na socijalno osjetljive skupine, socijalni status građana, interesne skupine u društvu odnosno društvo u cjelini? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.</p> <p>Predloženi Zakon ne odnosi se na socijalno osjetljive skupine niti ima utjecaja na socijalni status građana.</p>		NE
10.	<p>Hoće li navedeno normativno rješenje imati značajan učinak na okoliš, održivi razvitak i s tim u svezi na zdravlje ljudi? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.</p> <p>Predloženim Zakonom ne predlažu se rješenja koja bi imala izravni ili neizravni utjecaj na okoliš, održivi razvitak i s tim u vezi na zdravlje</p>		NE

11.	<p>Hoće li navedeno normativno rješenje zahtijevati provedbu administrativnih i upravnih postupaka vezano za adresate i s kojim ciljem? Hoće li navedena rješenja dodatno povećati administrativne prepreke za poslovanje? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.</p> <p>Provedba predmetnog Zakona provoditi će se u okviru redovitih aktivnosti nadležnih tijela i neće zahtijevati dodatne administrativne i upravne postupke</p>		NE
12.	<p>Hoće li za postizanje cilja biti nužan povezani rad više tijela državne uprave odnosno tijela lokalne i područne (regionalne) samouprave? Ukratko navedite tijela od kojih se očekuje povezani rad.</p>		NE
	<p>Za provedbu Zakona u okviru svojeg redovnog djelokruga biti će nadležno Ministarstvo zdravlja i Ministarstvo financija</p>		
13.	<p>Imate li saznanja da li je isti problem postojao i na koji način je riješen u zakonodavstvu zemalja Europske unije odnosno trećih zemalja? – navedite primjere.</p> <p><i>(primjerice: poticanje malog gospodarstva; različito rješavanje ambalažnog otpada; fleksibilnost radnog zakonodavstva; rad na nepuno radno vrijeme; pojednostavljenje administrativnog postupka; smanjenje oboljelih od malignih bolesti; maloljetnička delikvencija i dr.)</i></p>		NE